
 
 

C O N V O C A T O R I A  
SESIÓN ORDINARIA NO. 54 

 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 

 
El suscrito Dr. Luís Alfonso Navarro Trujillo, Presidente Municipal del H. Ayuntamiento 

Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de conformidad con las atribuciones que 
me confiere el Artículo 16, del Reglamento del Gobierno y la Administración Pública Municipal de 
San Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR a los integrantes del H. Ayuntamiento de San 
Miguel el Alto, Jalisco, a la SESIÓN ORDINARIA QUINCUAGÉSIMA CUARTA, que tendrá 
verificativo el día 22 DE NOVIEMBRE DE 2023 A LAS 09:00 HORAS, en el Salón de Ex Presidentes 
ubicado en Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia número 4, colonia centro, de esta 
ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; APROBACIÓN DEL 

ORDEN DEL DÍA. 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 

1) Acta número 84 de sesión extraordinaria de fecha 14 de noviembre de 2023. 
 
III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS COMUNICACIONES O 

PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO DE EXISTIR; 
1) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Alumbrado Público para 

aprobación de la erogación, por la cantidad que se especifica para la instalación de 
servicio de energía eléctrica para la calles Prolongación Niños Héroes entre las calles 
Tepeyac y Aquiles Serdán. 

2) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Cultura y Turismo para 
aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para el pago de los 
productos requeridos para el arreglo y festejo navideño 2023 y en su caso se faculten a 
los funcionarios públicos requeridos para la suscripción de los documentos legales a que 
haya lugar. 

3) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Cultura y Turismo para 
aprobación de la cantidad que se especifica, como apoyo mensual a entregarse a la Srita. 
Turismo San Miguel el Alto, 2023; por el periodo de octubre de 2023 a septiembre de 
2024.  

4) Iniciativa de acuerdo que presenta la titular de la comisión edilicia de Igualdad y Equidad 
de Género para aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para el 
pago del servicio anual de soporte monitoreo y transmisión de datos plataforma de pulso 
de vida, para un total de 20 dispositivos electrónicos de geolocalización.  

5) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Hacienda Municipal, para 
aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para la adquisición de 
un vehículo automotor Ford F-350 XL modelo 2023. 



6) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Hacienda Municipal, para 
aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para la adquisición de 
dos vehículos automotores RAM 700 CREW CAB slt, doble cabina, cuatro puertas, 5 
pasajeros, modelo 2024. 

7) Turno a comisión de la iniciativa que presenta el Presidente Municipal, para la emisión 
del dictamen con respecto al Proyecto del Plan Parcial de Desarrollo Urbano del área 
comprendida en los puntos denominados Zartenejas y Mesa de San Juanico, municipio 
de San Miguel el Alto, Jalisco, en el que se pretende realizar el proyecto denominado 
Punto Agave. 

8) Turno a comisión de la iniciativa que presenta el Presidente Municipal, para la emisión 
del dictamen con respecto al Proyecto del Plan Parcial de Desarrollo Urbano del área 
comprendida en el punto denominado Llano de los Conejos, municipio de San Miguel el 
Alto, Jalisco, en el que se pretende desarrollar el proyecto urbano rústico campestre.  

9) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Comunicación Social y 
Participación Ciudadana y Vecinal para aprobación de la suscripción del Convenio de 
colaboración, Participación y Ejecución  con el Gobierno del Estado para la ampliación 
de presupuesto para la ejecución de los proyectos que se especifican, dentro del 
mecanismo de gobernanza para la designación de presupuesto denominado “Caravana 
Queremos Escucharte” 2023 de la Secretaría de Planeación y Participación Ciudadana, 
la Secretaría de Hacienda Pública y dependencias temáticas correspondientes según el 
proyecto del Gobierno del Estado de Jalisco, y en su caso se faculten a los funcionarios 
públicos requeridos para la firma correspondiente. 

 
V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O PETICIONES. 

1) Dictamen que presenta la comisión edilicia de Reglamentos, para aprobación de la 
creación del Reglamento del Consejo Municipal de Salud de San Miguel el Alto, Jalisco.  

2) Análisis y en su caso aprobación de los gastos de la hacienda municipal, 
correspondientes al mes de octubre de 2023. 
 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
1) Informe de gastos con atribución al Presidente Municipal, correspondientes al mes de 

octubre de 2023. 
2) Información que rinde la Regidora Ana Marlene Jiménez Muñoz, con respecto a obra de 

Alumbrado Público en unidad deportiva San Miguel, a realizarse con recursos del 
FAISMUN. 
 

VII. CLAUSURA 
 
 
 
 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 17 de noviembre de 2023. 

 
 
 
 

DR. LUIS ALFONSO NAVARRO TRUJILLO 
PRESIDENTE MUNICIPAL 


